



聊城晚报



聊城日报社 出版
2024年9月23日 星期一 甲辰年八月廿一

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37—0049
今日8版 第5581期

别样活动欢庆“丰收节”



9月21日,东昌府区侯营镇徐楼村村民在参加搬运南瓜比赛。当日,徐楼村举办庆祝中国农民丰收节活动,村民及游客通过参加运送玉米、搬运南瓜、拔河、打黄豆、编箩筐等活动,欢庆丰收。
本报通讯员 张振祥 张宇宁 摄

聊城西站网约车地下上客点全面升级

本报讯(文/图 记者 郭彦哲 通讯员 郝琦 刘广琦)“自从有了引导标志和上客点,我们打车方便多了。”9月21日,在聊城西站,刚下车的乘客王华说。今年8月1日,聊城西站网约车地下一层上客点正式启用,经过一个多月的运行,获得乘客们一致好评。

据了解,聊城西站投入使用之初,站点网约车运营面临诸多挑战,如存在交通拥堵、乘客打车体验差等问题。为从根本上扭转这一现状,聊城市交通运输执法监察支队联合聊城市铁路机场投资发展集团等单位,决定在聊城西站地下一层设立网约车专属上客点,解决网约车无序停放、随意上客问题,提升乘客出行体验。

市交通运输执法监察支队工作人员告诉记者,为确保网约车服务的高效运行,他们要求各网约车平台公司

运用技术手段,统一将聊城西站网约车地下一层上客点设置为高铁站区域内唯一的上客点,同时启用电子围栏技术,有效实现了乘客与司机的精准对接,避免了“人找车、车等人”的现象。

此外,聊城西站还为网约车司机提供了停车优惠政策,如在指定上客点停车场,燃油车停放1小时内免费,新能源车停放2小时内免费。

另据了解,为方便乘客乘车,聊城市交通运输执法监察支队还协调相关部门设计安装了引导标志,从出站口一路引导至指定上客点。乘客出站后,根据引导标志在站内即可快速乘坐直梯或扶梯到达地下一层,大幅缩短了上车时间。

聊城市交通运输执法监察支队相关负责人表示,下一步,他们将积极与相关部门会商,推动在网约车地下上



网约车候车区标志

客点安装座椅、自动售卖机等便民设施,并持续加大对网约车的执法检查

力度,努力为乘客提供更加安全、便捷、舒适的出行环境。